

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成21年2月13日
【事業年度】	第29期（自平成19年1月1日至平成19年12月31日）
【会社名】	株式会社ニッパンレンタル
【英訳名】	NIPPAN RENTAL Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 石塚 一彦
【本店の所在の場所】	群馬県前橋市西片貝町四丁目5番地15
【電話番号】	027（243）7711（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役 経営管理部長兼管理部長 町田 典久
【最寄りの連絡場所】	群馬県前橋市西片貝町四丁目5番地15
【電話番号】	027（243）7711（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役 経営管理部長兼管理部長 町田 典久
【縦覧に供する場所】	株式会社ジャスダック証券取引所 （東京都中央区日本橋茅場町一丁目4番9号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成20年3月27日に、第29期事業年度（自平成19年1月1日 至平成19年12月31日）に係る有価証券報告書を提出いたしました。有価証券報告書の記載事項並びに添付書類の第29回定時株主総会招集ご通知の記載事項について、訂正すべき事項がありましたので、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1. 株式等の状況

(8) ストックオプション制度の内容

添付書類

第29回定時株主総会招集ご通知

3. 新株予約権等の状況

- (1) 当社役員が保有している職務執行の対価として交付された新株予約権の状況（平成19年12月31日現在）
平成18年2月23日開催の取締役会決議による第2回新株予約権

3【訂正箇所】

訂正箇所は_線で示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(8)【ストックオプション制度の内容】

(訂正前)

- (注) 1. (省略)
2. (省略)
3. 上記に記載の「株式の数」及び「新株予約権の行使時の払込金額」は、新株予約権付与時のものでありますが、平成18年7月1日付で普通株式1株を1.5株に分割したことに伴い、「株式の数」及び「新株予約権の行使時の払込金額」は調整されております。なお、付与対象者の退職による権利の喪失(株式分割後の株式数に換算49,500株)により、「付与対象者の区分及び人数」は、当社取締役3名(株式分割後の株式数に換算45,000株)、当社監査役2名(株式分割後の株式数に換算15,000株)、当社従業員122名(株式分割後の株式数に換算399,000株)、平成20年3月27日付で退任した監査役1名(株式分割後の株式数に換算15,000株)となっております。

(訂正後)

3. 上記に記載の「株式の数」及び「新株予約権の行使時の払込金額」は、新株予約権付与時のものでありますが、平成18年7月1日付で普通株式1株を1.5株に分割したことに伴い、「株式の数」及び「新株予約権の行使時の払込金額」は調整されております。なお、付与対象者の退職による権利の喪失(株式分割後の株式数に換算49,500株)により、「付与対象者の区分及び人数」は、当社取締役4名(株式分割後の株式数に換算51,000株)、当社監査役2名(株式分割後の株式数に換算15,000株)、当社従業員121名(株式分割後の株式数に換算393,000株)、平成20年3月27日付で退任した監査役1名(株式分割後の株式数に換算15,000株)となっております。

添付書類

第29回定時株主総会招集ご通知

3. 新株予約権等の状況

- (1) 当社役員が保有している職務執行の対価として交付された新株予約権の状況(平成19年12月31日現在)
平成18年2月23日開催の取締役会決議による第2回新株予約権

(訂正前)

・当社役員の保有状況

	新株予約権の数	目的となる株式の数	保有者数
取締役	30個	45,000株	3名
監査役	20個	30,000株	3名

(訂正後)

	新株予約権の数	目的となる株式の数	保有者数
取締役	34個	51,000株	4名
監査役	20個	30,000株	3名